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QCM 1 : A propos du schéma suivant, donnez la/les bonne(s) réponse(s) : 
 
A) Le 1 représente le bourgeon naso-frontal  
B) Le 2 représente un bourgeon nasal 
C) Le 3 représente un bourgeon nasal interne 
D) Le 4 représente l’ébauche de la futur bouche, c’est-à-dire le stomodeum 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

 

QCM 2 : A propos des propositions suivantes, donnez la/les bonne(s) 
réponse(s) : 
 
A) Les bourgeons maxillaires participeront à la formation de la lèvre inférieur 
B) Les bourgeons nasaux externes participeront à la formation des ailes du nez 
C) Les bourgeons mandibulaires participeront à la formation de la mâchoire inférieure 
D) Les bourgeons nasaux internes ne participeront pas à la formation de la partie médiane de la lèvre supérieure 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : A propos des propositions suivantes, donnez la/les bonne(s) réponse(s) : 
 
A) Les bourgeons des membres inférieurs apparaissent avant ceux des membres supérieurs 
B) Les bourgeons des membres sont recouvert de mésoblaste 
C) Les bourgeons des membres se segmentent en 4 articles 
D) 4 sillons apparaissent sur le 3ème article 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

QCM 4 : Au cours de la 6ème semaine, donnez la/les bonne(s) réponse(s) : 
 
A) L’appendice caudale comment à régresser 
B) Une division de la membrane cloacale par un septum uro-génital 
C) Le massif médian est formé 
D) Les fosses nasales et la cavité buccale se séparent 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : Pendant la S8 de développement, donnez la/les bonne(s) réponse(s) : 
 
A) Le cou s’est développé permettant le phénomène de déflexion de la tête 
B) Les paupières se mettent en place 
C) Les oreilles sont formés et sont à leur positions définitives 
D) L’appendice caudale se réduit à un simple tubercule coccygien  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 : A la fin du 2ème mois, donnez la/les bonne(s) réponse(s) : 
 
A) L’embryon ne présente pas encore une face humaine reconnaissable 
B) Les organes génitaux externes sont suffisamment différenciés pour qu’on puisse diagnostiquer le sexe 
C) Les 1er mouvements volontaires sont perceptibles 
D) L’embryon prend le nom de fœtus  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : A propos des propositions suivantes, donnez la/les bonne(s) réponse(s) : 
 
A) Le palais primaire se forme à partir du bourgeon naso-frontal 
B) La séparation entre les fosses nasale et la cavité buccale commence vers la S8-S9 
C) La séparation entre les fosses nasales et la cavité buccale résulte de la fusion du palais primaire et du palais 
secondaire 
D) Le palais secondaire se forme à partir du massif médian 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

 



 
QCM 8 : A propos du deuxième mois de développement, donnez la/les bonne(s) réponse(s) : 
 
A) La tête est très peu développé par rapport au reste du corps 
B) Les 6 paires d’arc branchiaux contribueront à la formation de la face et du cou 
C) A la 5ème semaine on a l’apparition de 5 bourgeons qui constitueront la face 
D) Le bourgeon naso-frontal est supérieur, impair, médian et contient le prosencéphale  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

QCM 9 : A propos du deuxième mois de développement, donnez la/les bonne(s) réponse(s) : 
 
A) L’arc maxillo-mandibulaire sera innervé par le nerf V 
B) L’arc thyroïdien sera innervé par le nerf VII et vascularisé par le 2ème arc aortique 
C) L’arc IV et l’arc VI sont tous les deux innervés par le nerf X 
D) L’arc III donnera des dérivés musculaires tel que le muscle stylo-pharyngien par exemple 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

QCM 10 : A propos du deuxième mois de développement, donnez la/les bonne(s) réponse(s) : 
 
A) Les bourgeons mandibulaires constitueront le plancher du stomodeum 
B) Le palais primaire est situé en arrière du palais secondaire 
C) Les bourgeons nasaux internes formeront entre autres le philtrum 
D) Les bourgeons maxillaires formeront entres autres le palais primaire 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

 

 


